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PAUTA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DO ANO DE

2022.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM-DIA A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 

aberta a Sessão Ordinária do 3o Período legislativo do ano de 2022, da 

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 04 de 

agosto de 2022.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 8  VEREADORES

esse Perreira dos Santos
-Presidente-

r
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ÍPRESIDENTE1 PEQUENO EXPEDIENTE:

fPRESIDENTE-) PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA 

DAS MATÉRIAS RECEBIDAS;

I. PROJETO DE LEI N" 009, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA 

PROJETADA 13, PARA RUA JOSÉ SEVERINO DE OLIVEIRA, NO 

LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE MUNICÍPIO.”

II. PROJETO DE LEI N° 010, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA 

PROJETADA 11, PARA RUA JOSÉ BEZERRA PONTES”, NO 

LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE MUNICÍPIO.”

III. ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2022, A QUAL 

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA.

r

ÍPRESIDENTE) PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE - FACULTO A 

PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA;-

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;*

(VEREADOR) -  EDNALDQJFERREIRA DE OLIVEIRA;-

ZacaríasGesse Perreira dos Santos
-Presidente-

A
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(VEREADORA) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

(VEREADOR) -  JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;#

(VEREADOR) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA;#

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;1

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA?

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS;

(PRESIDENTES PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA - FACULTO A 

PALAVRA AO VEREADOR:

CCM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO) '

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO) *

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E SENHORA 

VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS 

SEGUINTES MATÉRIAS:

I. PROJETO DE LEI N° 006, DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE “ALTERA O NOME DA AV 

PROJETADA 08, PARA AV PREFEITO IZAÍAS FERREIRA DA SILVA, NO 

LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE MUNICÍPIO.”, O QUAL ENTRARÁ 

EM APRECIAÇÃO, O ( í  EM  2a DISCUSSÃO E EM 2a

ORDEM DO DIA

-Presidente-

r
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VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR ^  VEREADORES

II. ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.

APROVADA POR VEREADORES

•  (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e comunico que o calendário do 4o período 

será encaminhado para todos os vereadores, por ofício.
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